



Казачья Станица

№8
АПРЕЛЬ
2010 года

МЕЖДУНАРОДНАЯ ГАЗЕТА КАЗАКОВ СЕВЕРНОЙ И ЮЖНОЙ АМЕРИКИ

СЛОВО АТАМАНА КАЗАКОВ СЕВЕРНОЙ И ЮЖНОЙ АМЕРИКИ, КАЗАЧЬЕГО ГЕНЕРАЛА СЕРГЕЯ ВЛАДИМИРОВИЧА ЦАПЕНКО

Уважаемые господа старики, старшины, атаманы, братья казаки!

Прошло полтора года с проведения Великой Покровской Рады, где меня, казака, большинством голосов избрали Атаманом Южной и Северной Америки.

Благодарю вас, братья казаки, за оказанное доверие и, властью данной мне Богом и Казачьим Кругом, поздравляю всех вас с этим великим историческим событием, имеющим огромное значение по объединению казачества Южной и Северной Америки.

Поздравляю Вас с Великим Праздником Светлого Христова Воскресенья - Пасхи, желаю вам счастья, здоровья, успехов, мира, любви и добра.

Американским казачеством проделана огромная работа по укреплению наших позиций и установлению дружеских отношений с казачьими организациями мира.

По приглашению Общеказачьей станицы в Сан-Франциско, Калифорния, США в работе Круга участвовала наша делегация в составе меня, Атамана Южной и Северной Америки, Казачьего генерала С.В. Цапенко и Войскового Старшины Р.С. Цитовича.

Мы благодарны за теплый радушный прием и братскую встречу казакам Западного побережья Америки - Калифорнии. Я также благодарен за честь и уважение, оказанную мне, предложением петь церковную службу в лучшем церковном хоре Америки под управлением казака Владимира Красовского в Кафедральном Соборе Пресвятой Богородицы "Всех скорбящих радости".

Это великое событие останется навсегда в моей памяти.

После службы состоялся Казачий круг в Казачьем доме в Общеказачьей станице в

Сан-Франциско. Практически единогласно, казаки Общеказачьей станицы выбрали Атаманом Никиту Бьюика. Любо Атаману Никите Бьюику, наши наилучшие поздравления и пожелания служить верой и правдой казакам его станицы.

По благословению Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси и пожеланием Совета Старейшин и Старшин казаков Америки состоялся договор о вхождении станицы Общеказачьей в Союз Казаков Америки на равных правах.

В своем выступлении я обратил внимание на работу, которую проводят казаки по объединению и рассказал о наших планах и целях на будущее. Поблагодарил Атамана Бьюика и казаков за те добрые дела, которые они делают во славу казачества. Передал пожелания наших стариков и напутствия на добрые дела.

Еще раз благодарю Атамана Бьюика за оказанное внимание и поездку с нами на кладбище, где покоятся казаки.

Я, с Войсковым Старшиной Р.С. Цитовичем и Атаманом Никитой Бьюиком отдала дань уважения и скорби казачьим героям, которые покоятся на кладбище в Сан-Франциско.

Работа по объединению велась несколько лет и о важности этого исторического события в своем выступлении обратил к казакам станицы Войсковой Старшина казаков Америки Р.С. Цитович.

В качестве почетного гостя на круге также присутствовал Генеральный Консул России в Сан-Франциско В.Н. Винокуров с супругой, который в своей речи отметил важность поддержания дружеских связей между казаками Америки и России.

На казачьем пикнике, который состоялся после Круга в Казачьем доме произошла моя встреча с Его Высокопре-



освященством, Владыкой Кириллом, архиепископом Сан-Францисским и Западно-Американским (РПЦЗ). Владыка благословил нас Атаманов на добрые дела и пожелал успешной работы на благо казачества.

Братья казаки! От Вашего имени хочу поздравить с избранием директора Конгресса Русских Американцев казачку Наталью Сабельник. Это великая для нас радость и честь. По решению Дамского комитета казачек Америки, Наталья Сабельник на Круге была награждена ценным подарком за ее добрые дела во славу казачества.

Любо казачке Наталье Сабельник.

Работу казаков Америки за время моего Атаманского правления оцениваю положительно и благодарю Вас всех, братья казаки, за все хорошее и полезное, что Вы делаете. Работа по созданию совета Атаманов мира и регистрации казачества при ООН продолжается. Мы ожидаем приезд Атаманов для подписания основных документов.

В данный момент, проходит перепись населения США. Это важное событие еще раз дает возможность подтвердить свою национальную принадлежность к казачеству.

К этому событию, господа казаки, необходимо относиться с большим вниманием и от-

ветственностью. От вас зависит будущее нашего народа.

Поэтому приказываю старшинам и офицерам округов провести информационную работу с казаками на местах.

Казакам из России, временно находящимся на нашей станичной территории, получить указания своих Атаманов на местах и подготовиться к переписи населения в России.

На праздники Рождества Господнего и Пасхи Христовой мы получили много поздравлений и писем от казаков Кубани, Терека, Дона, Забайкалья, Урала, Германии, Австралии, Франции, Украины, Казахстана и многих других стран.

Благодарю Атамана Петра Владимировича Молодидова (96 полк- казаки-националисты), временно находящегося в местах заключения в России, за поздравление и письмо, а также присланные материалы по делу казаков в заключении.

Все ваши материалы получены и находятся в работе.

Любо вам, господин Атаман Петр Владимирович Молодидов. Мы окажем вам необходимую помощь. "Казак казака в беде не бросит" - так говорили наши старики. Так нам и жить.

Поможем, чем сможем. Держитесь, Братья - казаки!

Самые наилучшие пожелания всем братьям казакам и сестрам казачкам.

Храни Вас Господь!

С пожеланием всем крепкого здоровья, счастья, мира, любви и добра.

Ангела за спиной Вам, братья казаки!

По интересующим вопросам звоните в ставку атамана.

Тел: 917 520-0549

Пишите нам по адресу:

Казаки Америки

PO Box 4383

Greenville Delaware

19807 USA

www.cossacksusa.com

ПРИКАЗ АТАМАНА ПО ВОЙСКУ КАЗАКОВ СЕВЕРНОЙ И ЮЖНОЙ АМЕРИКИ

ОБЪЯВИТЬ БЛАГОДАРНОСТЬ

Полковнику БАНДУРКО Виктору Федоровичу

Войсковому старшине ЦИТОВИЧУ Ростиславу Семеновичу

Атаману станицы Общеказачья Никите БЬЮИКУ

Есаулу Александру Марковичу ЧУПРЕНКО

Есаулу ЛОБОДЕ Сергею Владимировичу (Станица Посольская России в США)

Подъесаулу БАРАЗНА Сергею Семеновичу

Сотнику Ивану БОССУ

Сотнику Эдварду ГОМЕРУ

Забайкальской казачке САБЕЛЬНИК Наталье

Благодарю за добрые дела,

Любо Вам Господа Казаки и Казачки

Атаман Казаков Северной и Южной Америки, Казачий Генерал, Член Центрального Совета "Россия Православная" ЦАПЕНКО СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

www.cossacksusa.com

Казаки Америки Ставка Атамана

НАЦИОНАЛЬНЫЙ СОВЕТ КАЗАКОВ ОБРАЩЕНИЕ

КАЗАКИ и КАЗАЧКИ!

С 14 по 25 октября 2010 года в России пройдет перепись населения.

От Вашего активного участия и национального волеизъявления

в ней зависит судьба нашего многострадального народа, будущее наших детей и внуков.

Успешные для нас результаты, дадут нам убедительные доводы в нашей борьбе за признание казаков НАРОДОМ - равным среди равных, свободным среди свободных народов России, хотел - бы кто этого, или нет.

Отвечая на вопросы переписчика знайте, что графа "национальность" заполняется лично Вами, в которую записывайте свою национальную принадлежность - "КАЗАК", "КАЗАЧКА", не указывая при этом свою территориальную принадлежность (донской, кубанский и т.д.)

Ввиду того, что возможен учет национальностей по родному языку (как это было в 2002 г.), в графе "родной язык" указывайте - "КАЗАЧИЙ".

Обязательно запишите номер своего опросного листа, для последующего контроля.

Докажем Российскому обществу, всему миру, что КАЗАЧЬЕМУ РОДУ НЕТ ПЕРЕВОДУ!

Председатель НСК Болдырев М.М.

Царь нас и орды веками душили
Топили в крови нас, в грязи и снегу.
Но дух наш казачий они не сломили
И мы не сдаемся на милость врагу.

Что, думали, кончились казаки?
А ХРЕН ВАМ!



„За Веру, Казачий Присуд и взятое шашкой“
Вольно-Казачье-Движение

Официальное заявление

Являясь командиром единственного военно-политического формирования, носящего имя полка Донской Армии, считаю нужным заявить: от имени казаков полка, казаков ветеранов войн: в Приднестровье, Абхазии, Сербии, Чечне. Тех, кто считает себя наследниками всех этнических казачьих националистов, тех, кто на менял казачью честь на советские блага, партбилеты, ментовско-чекистские погоны, не запятнал её ружьными сторожами и ментовскими дружинами, пресмыкательством перед оккупационным режимом. Наш Атаман Краснов не нуждается в реабилитации оккупационного режима коммуно-дерьмократов, у врагов прощения не просят, им мстят. Вся эта комедия с реабилитацией есть провокация красных наследников Подтелкова - реестра и прочих ружьных: иногородних, инородцев, коммунистов, ментов и чекистов. Ни один казак, имеющий моральное право считать себя белым в этом не участвовал.

Союз Казаков, Вольно-Казачье-Движение. Донская Армия, Ростовского Округа 96 территориальный полк.

Родовой казак, внук репрессированного, правнук белогвардейца, отбывающий срок за честь казачества.

12.02.08 г.

Петр Молодидов